
Ing. Miroslav Velčko
- kandidát MSD na poslanca samosprávneho kraja za okres Trenčín

Už viac ako 6 rokov sa venujem problematike štrukturálnej politiky a fondom EÚ. Tu na Slovensku i počas pracovného pobytu v 
európskom parlamente som v tejto oblasti získal bohaté skúsenosti. Som lokálpatriot a vidím, že náš Trenčiansky kraj je druhý 
najhorší v SR vo využívaní pomoci európskych fondov. Napadla mi preto otázka, či sme hlúpejší ako v iných krajoch. Myslím si, 
že nie sme... Preto som sa rozhodol kandidovať a dostať Trenčiansky región tam, kam v SR patrí - do popredia.

Viem, že očakávate, že i ja tu budem po vzore protikandidátov vypisovať nezmysly o tom, ako sa zasadím o rekonštrukciu ciest 2. 
a 3. triedy či o regionálne zdravotníctvo. Tieto veci sa riešili doteraz všade inde, len nie u nás. Pravda je taká, že podstatné bude 
zasadiť sa o to, aby náš okres v kraji nebol i naďalej popoluškou  doplácajúcou na ostatné okresy v kraji a aby prostriedky VÚC 
boli konečne investované rovnomerne a aby aj obyvatelia okresu Trenčín mali osoh z toho, že žijú v TSK.

MIMORIADNA PRÍLOHA

mladýmsmerom k

www.mladi.eu Trenciansky
samosprávny kraj

DETI SPOZNÁVALI KRAJ
MSD zorganizovala poznávací výlet 
pre deti z detského domova Lastovička.

Michaela Valková ~ členka MSD Trenčiansky kraj

V

Piatok, 21. 8. 2009, bol pre deti z detského domova Lastovička v 
znamení výletovania a spoznávania Slovenska. Deti navštívili s 

MSD Nosickú priehradu, aby sa dozvedeli niečo o tom, ako je možné 
skrotiť vodu, ako sa s jej pomocou dá vyrábať elektrická energia a 
skúsiť, ako sa plavia naozajstní námorníci. Občianske združenie Mladí 
sociálni demokrati zorganizovalo poznávací výlet pre deti z Detského 
domova Lastovička na Nosickú priehradu. Lastovička funguje ako 
domov rodinného typu od roku 1989. V roku 1995 nadobudol právnu 
subjektivitu. V súčasnej dobe je v ňom umiestnených dvadsať detí 
a mladistvých. Zájazd sa konal za účasti Ing. Magy Košútovej, po-
slankyne NR SR, a Ing. Miroslava Velčka z MSD. 

- pokračovanie na ďalšej strane - Deti z detského domova Lastovička.
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Trenciansky kraj
Šport spojil 

politických rivalov 

V

WA/MAPEI – RODA 1101 Bytča 0:0, Švehlo team – TJ Sverepec 2:1
Švehlo team – IWA/MAPEI 4:1, RODA 1101 – TJ Sverepec 4:1
Švehlo team – RODA 1101 2:1, TJ Sverepec – IWA/MAPEI 3:1 

Postúpili Švehlo team a RODA 1101 Bytča. 

United Beluša – Bunker 3:1, PegoNET – Norky team 0:1 
PegoNET – United Beluša 0:3, Bunker – Norky team 1:1 
PegoNET – Bunker 0:5, Norky team – United Beluša 0:0 

Postúpili United Beluša a Norky Team

Švehlo team – Norky team 4:0, Beluša – RODA 1101 Bytča 7:0. 

O 3. miesto: RODA 1101 Bytča – Norky team 3:1 
Finále: Švehlo team – United Beluša 2:1 
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“mančaft” MSD:  síce nezvíťazili, ale bojovali statočne... :)

V   utorok, 15. septembra 2009, sa 
uskutočnil I. ročník turnaja v malom 
futbale  SMER-SD a MSD CUP 2008 o 
putovný pohár predsedu, pod záštitou 
poslankyne NR SR Ing. Magdy Košútovej. 
Členovia a priaznivci politických strán a 
futbalu využili turnaj na spoločné stret-
nutie v športovom areáli v Orlovom. 

Hlavným organizátorom turnaja boli SMER-SD a Mladí sociálni de-
mokrati za TSK, zastúpenie Považská Bystrica. Na kvalitne obsa-        
denom futbalovom turnaji hralo 21 mužstiev najskôr v 6 skupinách o 
postup, z nich postupovali prvé dva celky.  Do finále sa prepracovali 
tímy RODA1101, Švehlo team, United Beluša a Norky Team. Víťazom 
pohára sa stal Švehlo team, ktorý Magda Košútová slávnostne odme-
nila putovným pohárom. Najlepším strelcom turnaja sa s 12 gólmi 
stal Jaroslav Hrnčík, najlepším brankárom Tomáš Cabaj. 

Politické strany, hnutia, občianske združenia a stredné školy mali v 
hre 8 družstiev, z ktorých do finálových postúpili HZDS so 6 bodmi, 
KDH s 3 bodmi, Obchodná akadémia Považská Bystrica s 10 bodmi 
a Gymnázium Púchov s 9 bodmi. O 3. miesto bojovali tímy KDH – 
Gymnázium Púchov s výsledkom 6:7 a o prvé miesto HZDS ĽS – Ob-
chodná akadémia Považská Bystrica s výsledkom 5:3. 

Organizátori ďakujú všetkým družstvám za účasť a  fairplay . Taktiež 
sponzorom za podporu. Tešíme sa na ďalšie stretnutie priaznivcov fut-
balu pri ďalších ročníkoch turnaju. 

Mladí sociálni demokrati sa vo svojej činnosti zameriavajú na 
deti, mladých ľudí, mladé rodiny, ich občianske a sociálne 

práva, ako aj na environmentálnu problematiku. Z tohto dôvodu 
MSD v Trenčianskom kraji začali organizovať podujatia pre deti, pri 
ktorých je dôležité dbať na ich aktívne vzdelávanie, zapájanie sa do 
spoločenského života, ako aj spoznávanie kraja, v ktorom žijú. 

Ako sa vyjadril Ing. Miroslav Velčko: „Tento nápad vznikol,  keď 
sme cestou vlakom na severné Slovensko míňali Nosickú prieh-

radu. Podľa nás je dôležité, aby poznali svoj kraj, prehĺbili si svoje 
znalosti a samozrejme, keďže sú prázdniny, aby sa aj zabavili. Veľmi 
nás potešila reakcia detí, z ktorých väčšina bola na lodi prvýkrát, ako 
aj ich záujem o fungovanie priehrady a elektrárne. Najväčšou odme-
nou pre nás bol ich úsmev a smiech.“

Tak deti z Lastovičky využili posledné dni prázdnin na výlet, na kto-
rom sa dozvedeli, prečo sa stavajú priehrady, ako sa môže voda 

stať nebezpečným živlom, ako vznikajú povodne a ako sa Nosická 
priehrada využíva nielen na člnkovanie. Zamestnanci Povodia Váhu 
Púchov venovali svoj čas a trpezlivosť, aby deťom ukázali mecha-
nizmy vypúšťania priehrady, ako aj elektráreň, kde deti videli, akým 
spôsobom je možné využiť tok vody  na výrobu elektrickej energie. A 
keďže škola už je blízko a  získavať vedomostí  môžu deti po celý rok, 
zavŕšili zájazd plavbou po priehrade na vlastnej lodi. Deti si mohli 
skúsiť, ako sa plavia naozajstní námorníci. 

DETI SPOZNÁVALI KRAJ
- dokončenie z predchádzajúcej strany - 

Miroslav Velčko s budúcimi námorníkmi

Pri prehliadke hrádze priehrady.


